

**精通高中生物總複習（整理篇）精華版—施懿修 編著**  
**勘 誤 表**

頁次	原文	勘誤
114	表格中核酸，「(2)輔酶：……FADH ↔ FAD <sup>+</sup> （光合作用）」	應改為「(2)輔酶：……FADH <sub>2</sub> ↔ FAD <sup>+</sup> （呼吸作用）」
202	一、植物【參照主題二要點 6】	一、植物【參照主題二 P.23~P.26】